
回収枚数 77

利用頻度 はじめて 以前から 無回答

8 66 3

10.39% 85.71% 3.90%

年齢層 小中学生 高校大学 一般

26 8 45

32.91% 10.13% 56.96%

満足度 満足 やや満足 やや不満 不満

74 3 0 0

96.10% 3.90% 0.00% 0.00%

職員の対応 満足 やや満足 やや不満 不満

72 4 1 0

93.51% 5.19% 1.30% 0.00%

施設の使いやすさ 満足 やや満足 やや不満 不満

74 3 0 0

96.10% 3.90% 0.00% 0.00%

設備や備品 満足 やや満足 やや不満 不満

73 4 0 0

94.81% 5.19% 0.00% 0.00%

ご意見

ますので、何卒ご理解の程よろしくお願いします。

利用満足度アップアンケート集計 中央青少年会館

　今回は、施設に対する要望がほとんど無く、感謝の意見が多くありました。

職員一同喜んでおりますが、ご要望などを具体的に記入していただければ、改善

できるところから、改善していきたいと思います。よろしくお願いします。

　『元青少年の私たちも利用できてうれしい。』というご意見がありました。

教育委員会が認めた団体は施設を利用できます。但し、青少年又は青少年を主たる

構成員とする団体で教育委員会が認めたものなどを優先とさせていたく場合があり


